
  
 

 
 

 

LIVRO DE ATAS NÚMERO 27 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

LEITURA DA ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DO DIA 19 DE 

SETEMBRO DE 2023. 

 

PRESIDENTE:                   Sr. Vanderlei Lopes da Silva  

1º SECRETÁRIA:                Sra. Filomena Aparecida Janine 

2º SECRETÁRIA:                Sra.  Roseli Jesus do Amaral Leme 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: Adão Moacir Ferreira, Anderson Luiz 

Cenciani, Daniel Marciano Basílio, Filomena Aparecida Janine, Isaac 

Ferreira Gomes, José Luiz Leonardi, Natal Aparecido de Lima, Roseli 

Jesus do Amaral Leme e Vanderlei Lopes da Silva; o presidente 

Vanderlei Lopes da Silva convidou o ex-vereador e ex-presidente desta 

casa de leis o senhor José Rito Ferreira para compor a mesa da 

presente sessão; havendo quórum o Senhor Presidente iniciou os 

trabalhos da presente Sessão; a segunda secretária fez a leitura da 

Ata da 27ª Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 2.023; colocada 

em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. 

 

Em ato contínuo a primeira secretária realizou à leitura das matérias 

do EXPEDIENTE: solicitando a dispensa da leitura do projeto de lei 

de número 37/2023, considerando que já foi discutido na reunião 

plenária e encontra-se disponível no site desta câmara, passando a 

leitura somente dos ofícios administrativos que justificam o presente 

para vias de apresentação.   

• O Projeto de Lei número 37 de 06 de junho de 2023 

que” Dispõe sobre denominação de via pública que 

especifica” foi colocado em discussão não houve 

quem quisesse discutir, posto em votação simbólica 

a dispensa da leitura, foi aprovado por 

unanimidade dos votos. Passando a Leitura dos 

Ofícios administrativos. 

 

Em continuidade dos trabalhos a primeira secretária 

solicitou a dispensa da leitura do projeto de lei de número 38/2023, 

considerando que já foi discutido na reunião plenária e encontra-se 

disponível no site desta câmara, passando a leitura somente dos 

ofícios administrativos que justificam o presente para vias de 

apresentação. 

• Projeto de Lei nº 38 de 06 de junho de 2023, 

“Dispõe sobre denominação de logradouro público 

que especifica” foi colocado em discussão o Sr. 

Vereador José Luiz Leonardi fez suas ponderações 

referente a necessidade da Leitura do projeto 38, 

O presidente suspendeu a sessão por 

5(cinco)minutos, após, colocou o pedido de 

dispensa da leitura do projeto citado em votação 

simbólica, sendo aprovado por 8 (oito) dos votos 

a favor e 1 (um) contrário. 

Após a leitura dos ofícios administrativos, dos: 

 



 
 

• Projeto de Lei número 37 de 06 de junho de 2023,” 

Dispõe sobre denominação de via pública que 

especifica”. 

• Projeto de Lei nº 38 de 06 de junho de 2023, 

“Dispõe sobre denominação de logradouro público 

que especifica”. 

 

Todas foram encaminhadas para as comissões permanentes. 

 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS: 30, 31, 32, 33, 34, 35 e 36 

de 2023. 

Colocados em discussão fizeram uso da palavra os Sr. 

Vereadores: José Luiz Leonardi, fez suas ponderações sobre o 

requerimento número 30 e os demais requerimentos que viriam a serem 

lidos, a Sra. Vereadora: Filomena Aparecida Janine, fez uso da 

palavra sobre o requerimento 34, o Presidente também fez uso da 

palavra sobre o requerimento 35, o Sr. Vereador: José Luiz Leonardi, 

Filomena Aparecida Janine, também fizeram uso da palavra sobre o 

requerimento número 36; todos os requerimentos foram colocados em 

votação, sendo aprovados por unanimidade dos votos. 

 

INDICAÇÕES DE NÚMERO: 193, 194, 195 e 196 de 2023. 

Todas foram lidas e encaminhadas ao executivo. 

 

O Sr. Presidente Vanderlei Lopes da Silva, abriu a 

palavra para os vereadores presentes, fazendo uso da palavra os Srs. 

Vereadores: José Luís Leonardi, Filomena Aparecida Janine e Vanderlei 

Lopez da Silva. Em ato continuo o Sr. Presidente fez requisição para 

o Intervalo Regimental Simbólico, colocado em discussão, não houve 

quem quisesse discutir, posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. 

 

INTERVALO REGIMENTAL SIMBÓLICO: a segunda secretária efetuou a 

chamada dos Senhores Vereadores: VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: Adão 

Moacir Ferreira, Anderson Luiz Cenciani, Daniel Marciano Basílio, 

Filomena Aparecida Janine, Isaac Ferreira Gomes, José Luiz Leonardi, 

Natal Aparecido de Lima, Roseli Jesus do Amaral Leme e Vanderlei 

Lopes da Silva;  

Ordem do Dia: Em sequência dos trabalhos a primeira secretaria fez 

requerimento verbal solicitando a dispensa de leitura do projeto de 

lei número 35 de 2023, lendo apenas os pareceres jurídico e das 

comissões. Colocado em discussão, não houve quem fizesse uso da 

palavra, foi posto em votação nominal, sendo aprovado por unanimidade 

dos votos. 

• PROJETO DE LEI Nº 35 DE 06 DE SETEMBRO DE 2023, 

“Dispõe de autorização para a abertura de crédito 

adicional especial com recursos da emenda 

parlamentar destinado à assistência social e dá 

outras providências”. 

Colocado em discussão, não houve quem fizesse uso da palavra, foi 

posto em votação nominal, sendo aprovado por unanimidade dos votos. 



  
 

 
 

A primeira secretaria fez requerimento verbal 

solicitando a dispensa de leitura do projeto de resolução número 03 

de 2023, lendo apenas os pareceres jurídicos e das comissões. 

Colocado em discussão, fez uso da palavra o Sr. Vereador: José Luiz 

Leonardi, Vanderlei Lopes da Silva, Daniel Marciano Basílio e 

Filomena Aparecida Janine, posto em votação nominal, foi aprovado 

por 8(oito) votos a favor e 1 (um)contrario. 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03 DE 05 DE SETEMBRO DE 

2023, “Dispõe sobre a revogação da Resolução nº 

06/2020 que instituiu o Plantão Obrigatório de 

Vereadores”. 

Colocada em discussão fez uso da palavra o Sr. Vereador: José Luiz 

Leonardi, Daniel Marciano Basilio e Filomena Aparecida Janine, posta 

em votação sendo aprovado por 8(oito) a favor e 1(um) contrario. 

A primeira secretaria fez requerimento verbal 

solicitando a dispensa de leitura do projeto de lei complementar nº 

7 de 2023, lendo apenas os pareceres jurídicos e das comissões. 

Colocado em discussão, não houve quem fizesse uso da palavra, foi 

posto em votação nominal em segundo turno, sendo aprovado por 

unanimidade dos votos. 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07 DE 28 DE JULHO DE 

2023. “Dispõe sobre os salários, vencimentos, 

adicionais e retribuições pecuniárias do Quadro 

Permanente de Pessoal da Câmara do Município de Pedra 

Bela – SP, e dá outras providências”. 

 

Colocado em discussão fez não houve quem o fizesse, 

posto em votação nominal, sendo aprovado por unanimidade dos votos 

em segundo turno. 

Em sequência foi colocado em votação a leitura do 

parecer exarado pela comissão processante no processo administrativo 

disciplinar número 01 de 2023 tendo como investigada a Sr. Vereadora 

Filomena Aparecida Janine, foi colocado em discussão, fazendo uso da 

palavra o Sr. José Luiz Leonardi, solicitando que o parecer fosse 

feito a leitura novamente. Em seguida o presidente suspendeu a sessão 

por 5(cinco)minutos para consulta ao jurídico. 

A solicitação do Sr. Vereador José Luiz Leonardi, foi 

posta em votação simbólica, sendo aprovada a leitura do parecer por 

5 (cinco) votos a favor e 3 (três)contrários. O senhor presidente 

suspendeu novamente a sessão por 5(cinco). 

Retomando a presente sessão o senhor presidente, deu 

início a leitura do parecer 01 de 2023, da comissão processante da 

denúncia formulada contra a sra. Vereadora Filomena Aparecida Janine. 

 



 
 

O parecer do PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR número 

01 de 2023, foi posto em discussão, fazendo o uso da palavra o Sr. 

José Luiz Leonardi, não havendo mais quem quisesse se manifestar, 

foi posto em votação nominal, sendo aprovado o arquivamento por 

unanimidade dos votos.  

 Findada a matéria para deliberação o Presidente 

Vanderlei Lopes da Silva, declarou encerrada à presente Sessão, cujo 

seu conteúdo fiel encontra-se no endereço eletrônico da Câmara 

Municipal de Pedra Bela no Youtube: 

www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749. Cujo o título do 

vídeo é: 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 2023. NADA MAIS. Para constar, eu 

________________________________ (Welinton Ferreira de Miranda, 

Técnico Administrativo, lavrei a presente Ata e a subscrevo). == 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 19 de setembro de 2.023  

 

 

 

 

Ver. Vanderlei Lopes da Silva 

– Presidente – 

 

 

 

 

  

Vera. Filomena Aparecida Janine    Vera. Roseli Jesus do Amaral Leme  

 - 1º Secretaria -                   - 2a Secretaria – 

http://www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749.%20Titulo

